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Lampiran  1 Perhitungan Ekstrak Rendemen 

1. Perhitungan ekstrak rendemen rumput laut  

Diketahui : Berat sampel     = 200 gram 

        Berat cawan kosong = 75,67 gram 

        Berat cawan + isi      = 123,69 gram 

                   Berat ekstrak       = ((berat cawan + isi) – (berat cawan  
kosong)) 

          = 123,67 gram – 75,67 gram  

          = 57,02 gram 

 Maka % Rendemen       = 
����� �������

����� ��	
��
 � 100 % 

             = 
��,�� ���	

��� ���	
 � 100 % 

                     = 28,51% b/b 

2. Perhitungan ekstrak rendemen rumput laut  

Diketahui : Berat sampel     = 200 gram 

        Berat cawan kosong = 73,42 gram 

        Berat cawan + isi      = 129,93 gram 

                   Berat ekstrak       = ((berat cawan + isi) – (berat cawan  
kosong)) 

          = 129,93 gram – 73,42 gram  

          = 56,51 gram 

 Maka % Rendemen       = 
����� �������

����� ��	
��
 � 100 % 

             = 
��,�� ���	

��� ���	
 � 100 % 

                     = 28,25% b/b 
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Lampiran  2 Perhitungan Penimbangan Formula 

Formula I 

1. Ekstrak Rumput Laut 10%  = 
��

���
 � 30 ���� = 3 gram  

2. Ekstrak Kencur  20%  = 
��

���
 � 30 ���� = 6 gram 

3. TEA (Trietanolamin)   2%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,6 ml 

4. Metil paraben   0,2%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 0,09 gram 

5. Propilenglikol      5%  = 
�

���
 � 30 ���� = 1,5 gram 

6. Gliserin   4,8%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 1,44 gram 

7. Asam stearat      4%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,12 gram 

8. Setil alkohol      2%  = 
��

���
 � 30 ���� = 0,6 gram 

9. Emulgite      1%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,3 gram 

10. Aquadest  Ad 100ml  
= 100 ml – (3+6+0,6+0,09+1,5+1,44+0,12+0,6+0,3) 
           = 100 ml – 13,65 = 86,35 ml 

Formula II 

1. Ekstrak Rumput Laut 15%  = 
��

���
 � 30 ���� = 4,5 gram  

2. Ekstrak Kencur  15%  = 
��

���
 � 30 ���� = 4,5 gram 

3. TEA (Trietanolamin)   2%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,6 ml 

4. Metil paraben   0,2%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 0,09 gram 

5. Propilenglikol      5%  = 
�

���
 � 30 ���� = 1,5 gram 

6. Gliserin   4,8%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 1,44 gram 

7. Asam stearat      4%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,12 gram 

8. Setil alkohol      2%  = 
��

���
 � 30 ���� = 0,6 gram 

9. Emulgite      1%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,3 gram 

10. Aquadest Ad 100ml  
= 100 ml – (4,5+4,5+0,6+0,09+1,5+1,44+0,12+0,6+0,3) 
           = 100 ml – 13,65 = 86,35 ml 
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Formula III 

1. Ekstrak Rumput Laut 1%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,3 gram  

2. Ekstrak Kencur  20%  = 
��

���
 � 30 ���� = 6 gram 

3. TEA (Trietanolamin)   2%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,6 ml 

4. Metil paraben   0,2%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 0,09 gram 

5. Propilenglikol      5%  = 
�

���
 � 30 ���� = 1,5 gram 

6. Gliserin   4,8%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 1,44 gram 

7. Asam stearat      4%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,12 gram 

8. Setil alkohol      2%  = 
��

���
 � 30 ���� = 0,6 gram 

9. Emulgite      1%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,3 gram 

10. Aquadest  Ad 100ml  
= 100 ml – (0,3+6+0,6+0,09+1,5+1,44+0,12+0,6+0,3) 
           = 100 ml –  10,95 = 89,05 ml 

Formula IV 

1. Ekstrak Rumput Laut 1%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,3 gram  

2. Ekstrak Kencur  15%  = 
��

���
 � 30 ���� = 4,5 gram 

3. TEA (Trietanolamin)   2%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,6 ml 

4. Metil paraben   0,2%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 0,09 gram 

5. Propilenglikol      5%  = 
�

���
 � 30 ���� = 1,5 gram 

6. Gliserin   4,8%  = 
�,�

���
 � 30 ���� = 1,44 gram 

7. Asam stearat      4%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,12 gram 

8. Setil alkohol      2%  = 
��

���
 � 30 ���� = 0,6 gram 

9. Emulgite      1%  = 
�

���
 � 30 ���� = 0,3 gram 

10. Aquadest  Ad 100ml  
= 100 ml – (0,3+4,5+0,6+0,09+1,5+1,44+0,12+0,6+0,3) 
= 100 ml – 9,45 = 90,55 ml 
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Lampiran  3 Perhitungan Uji Daya Sebar Krim 

A. Siklus 1  
1. Formulasi I (Replikasi 1) 

- Diameter       = 5,5 
- Jari -jari       = 2,75 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,752 = 23,746 cm2 
2. Formulasi I (Replikasi 2) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 
3. Formulasi I (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 

1. Formulasi II (Replikasi 1) 
- Diameter       = 3,5  
- Jari -jari       = 1,75 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 1,752 = 9,616 cm2 
2. Formulasi II (Replikasi 2) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 
3. Formulasi II (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 
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1.  Formulasi III (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4 
- Jari -jari       = 2 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 22 = 12,56 cm2 
2. Formulasi III (Replikasi 2) 

- Diameter       = 3 
- Jari -jari       = 1,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 1,52 = 7,065 cm2 
3. Formulasi III (Replikasi 3) 

- Diameter       = 3,7 
- Jari -jari       = 1,85 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 1,852 = 10,746 cm2 

1.  Formulasi IV (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,5 
- Jari -jari       = 2,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 15,896 cm2 
2. Formulasi IV (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,5 
- Jari -jari       = 2,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 15,896 cm2 
3. Formulasi IV (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,452 = 18,84 cm2 
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B. Siklus 2  
1. Formulasi I (Replikasi 1) 

- Diameter       = 4,5 
- Jari -jari       = 2,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 15,896 cm2 
2. Formulasi I (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,3 
- Jari -jari       = 2,15 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,152 = 14,514 cm2 
3. Formulasi I (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,4 
- Jari -jari       = 2,2 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,22 = 15,197 cm2 

1. Formulasi II (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,7 
- Jari -jari       = 2,35 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,352 = 17,340 cm2 
2. Formulasi II (Replikasi 2) 

- Diameter       = 5,1 
- Jari -jari       = 2,55 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,552 = 20,417 cm2 
3. Formulasi II (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,452 = 18,847 cm2 
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1.  Formulasi III (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,5 
- Jari -jari       = 2,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 15,896 cm2 

 
2. Formulasi III (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,3 
- Jari -jari       = 2,15 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,152 = 14,514 cm2 
3. Formulasi III (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,6 
- Jari -jari       = 2,3 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 1,852 = 16,610 cm2 

1.  Formulasi IV (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,5 
- Jari -jari       = 2,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 15,896 cm2 
2. Formulasi IV (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,8 
- Jari -jari       = 2,4 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,42 = 18,086 cm2 
3. Formulasi IV (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,6 
- Jari -jari       = 2,3 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,32 = 16,610 cm2 
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C. Siklus 3  
1. Formulasi I (Replikasi 1) 

- Diameter       = 6,6 
- Jari -jari       = 3,3 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 3,32 = 34,19 cm2 
2. Formulasi I (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,1 
- Jari -jari       = 2,05 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,052 = 13,195 cm2 
3. Formulasi I (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5,2 
- Jari -jari       = 2,6 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,62 = 21,226 cm2 

1. Formulasi II (Replikasi 1) 
- Diameter       = 6,3 
- Jari -jari       = 3,15 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 3,152 = 31,156 cm2 
2. Formulasi II (Replikasi 2) 

- Diameter       = 6,5 
- Jari -jari       = 3,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 3,252 = 33,166 cm2 
3. Formulasi II (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5,6 
- Jari -jari       = 2,8 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,82 = 24,617 cm2 
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1. Formulasi III (Replikasi 1) 
- Diameter       = 5,8 
- Jari -jari       = 2,9 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,92 = 26,407 cm2 

 
2. Formulasi III (Replikasi 2) 

- Diameter       = 6,5 
- Jari -jari       = 3,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 3,252 = 33,166 cm2 
3. Formulasi III (Replikasi 3) 

- Diameter       = 6,7 
- Jari -jari       = 3,35 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 3,352 = 35,238 cm2 

1. Formulasi IV (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,7 
- Jari -jari       = 2,35 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,352 = 17,346 cm2 
2. Formulasi IV (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,1 
- Jari -jari       = 2,05 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,052 = 13,195 cm2 
3. Formulasi IV (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,3 
- Jari -jari       = 2,15 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,152 = 14,514 cm2 
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D. Siklus 4 
1. Formulasi I (Replikasi 1) 

- Diameter       = 5,5 
- Jari -jari       = 2,75 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,752 = 23,764 cm2 
2. Formulasi I (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,62 = 18,847 cm2 
3. Formulasi I (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5,2 
- Jari -jari       = 2,6 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,62 = 21,226 cm2 

1. Formulasi II (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4 
- Jari -jari       = 2 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 22 = 12,56 cm2 
2. Formulasi II (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,8 
- Jari -jari       = 2,4 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,42 = 18,086 cm2 
3. Formulasi II (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 
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1. Formulasi III (Replikasi 1) 
- Diameter       = 5,1 
- Jari -jari       = 2,55 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,552 = 20,147 cm2 

 
2. Formulasi III (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,452 = 18,847 cm2 
3. Formulasi III (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,965 cm2 

1. Formulasi IV (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,7 
- Jari -jari       = 2,35 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 17,340 cm2 
2. Formulasi IV (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,452 = 18,847 cm2 
3. Formulasi IV (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,8 
- Jari -jari       = 2,4 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,42 = 18,086 cm2 
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E. Siklus 5  
1. Formulasi I (Replikasi 1) 

- Diameter       = 5,1 
- Jari -jari       = 2,55 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,552 = 20,147 cm2 
2. Formulasi I (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,152 = 18,847 cm2 
3. Formulasi I (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,965 cm2 

1. Formulasi II (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,7 
- Jari -jari       = 2,35 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,352 = 17,340 cm2 
2. Formulasi II (Replikasi 2) 

- Diameter       = 54,9 
- Jari -jari       = 2,35 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,352 = 18,847 cm2 
3. Formulasi II (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,8 
- Jari -jari       = 2,4 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,452 = 18,086 cm2 
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1. Formulasi III (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,5 
- Jari -jari       = 2,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 15,896 cm2 

 
2. Formulasi III (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,3 
- Jari -jari       = 2,15 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,152 = 14,514 cm2 
3. Formulasi III (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,6 
- Jari -jari       = 2,3 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 1,852 = 16,610 cm2 

1. Formulasi IV (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,5 
- Jari -jari       = 2,25 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 15,896 cm2 
2. Formulasi IV (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,8 
- Jari -jari       = 2,4 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,42 = 18,086 cm2 
3. Formulasi IV (Replikasi 3) 

- Diameter       = 4,6 
- Jari -jari       = 2,3 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,32 = 16,610 cm2 
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F. Siklus 6  
1. Formulasi I (Replikasi 1) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,252 = 18,847 cm2 
2. Formulasi I (Replikasi 2) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 
3. Formulasi I (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5,4 
- Jari -jari       = 2,7 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,72 = 22,890 cm2 

1. Formulasi II (Replikasi 1) 
- Diameter       = 5,2 
- Jari -jari       = 2,6 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,62 = 21,226 cm2 
2. Formulasi II (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,7 
- Jari -jari       = 2,35 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,352 = 17,343 cm2 
3. Formulasi II (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 
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1. Formulasi III (Replikasi 1) 
- Diameter       = 5,5 
- Jari -jari       = 2,75 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,752 = 23,746 cm2 

 
2. Formulasi III (Replikasi 2) 

- Diameter       = 4,9 
- Jari -jari       = 2,45 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,452 = 18,847 cm2 
3. Formulasi III (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5,2 
- Jari -jari       = 2,6 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 1,852 = 21,226 cm2 

1. Formulasi IV (Replikasi 1) 
- Diameter       = 4,8 
- Jari -jari       = 2,4 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,42 = 18,086 cm2 
2. Formulasi IV (Replikasi 2) 

- Diameter       = 5,2 
- Jari -jari       = 2,6 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,62 = 21,226 cm2 
3. Formulasi IV (Replikasi 3) 

- Diameter       = 5 
- Jari -jari       = 2,5 
- Luas Permukaan  = πr2  

     = 3,14 x 2,52 = 19,625 cm2 
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Lampiran  4 Pembuatan Ekstrak Rumput Laut dan Kencur 

Gambar Penelitian Keterangan  

 

 

 

Persiapan sampel segar rumput laut 

dan kencur  

 

 

 

Maserasi dengan etanol 96%, selama 3 

hari dan penyaringan  

 

 

 

Pengentalan ekstrak  

 

 

 

Hasil ekstrak cair rumput laut dan 

kencur 
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Lampiran  5 Pembuatan Krim Tabit Surya 

Gambar Penelitian Keterangan  

 
 

 
 

Penimbangan dan pengukuran bahan 
yang digunakan 

 
 

 
Peleburkan asam stearate dan setil 
alcohol di atas penangas hingga 

meleleh  

 
 

 
Penambahan TEA dan aquadest sedikit 

demi sedikit aduk hingga homogen 

 
 

 
Pelarutan Metil paraben dalam gliserin 

lalu masukan ke dalam mortir 
 

 

 
 
 

Penambahan propilenglikol dan 
ekstrak dengan masing-masing 

konsentrasi 

 

 
Penambahan essenses secukupnya 
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Lampiran  6 Uji Stabilitas Fisik Krim Tabir Surya (Siklus 1) 

Gambar Penelitian Keterangan  

 

Pengujian organoleptis 

 

Pengujian pH 

 

Pengujian homogenitas 

 

Pengujian daya sebar 

 

Pengujian daya lekat 
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Lampiran  7 Uji Stabilitas Fisik Krim Tabir Surya (Siklus 2) 

Gambar Penelitian Keterangan 

 
 

Pengujian organoleptis 

 
 

Pengujian pH 

 
 

Pengujian homogenitas 

 
 

Pengujian daya sebar 

 
 

Pengujian daya lekat 
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Lampiran  8 Uji Stabilitas Fisik Krim Tabir Surya (Siklus 3) 

Gambar Penelitian Keterangan  

 
 

Pengujian organoleptis 

 
 

Pengujian pH 

 
 

Pengujian homogenitas 

 
 

Pengujian daya sebar 

 
 

Pengujian daya lekat 
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Lampiran  9 Uji Stabilitas Fisik Krim Tabir Surya (Siklus 4) 

Gambar Penelitian Keterangan  

 

Pengujian organoleptis 

 

Pengujian pH 

 

Pengujian homogenitas 

 

Pengujian daya sebar 

 

Pengujian daya lekat 
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Lampiran  10 Uji Stabilitas Fisik Krim Tabir Surya (Siklus 5) 

Gambar Penelitian Keterangan  

 

Pengujian organoleptis 

 

Pengujian pH 

 

Pengujian homogenitas 

 

Pengujian daya sebar 

 

Pengujian daya lekat 
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Lampiran  11 Uji Stabilitas Fisik Krim Tabir Surya (Siklus 6) 

Gambar Penelitian Keterangan  

 

Pengujian  
organoleptis 

 

Pengujian pH 

 

Pengujian homogenitas 
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Lampiran  12 Tampilan Publikasi Jurnal 

Parapemikir : Jurnal Ilmiah Farmasi Vol 13 No.1 Tahun 2024 

(Link: http://ejournal.poltekharber.ac.id/index.php/parapemikir/article/view/6407) 
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